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Lampiran 1. Kuisioner Survei Kepuasan 

 

 

 

 

KUISIONER SURVEI KEPUASAN MASYARAKAT 

BERDASARKAN PERMENPAN NOMOR 14 TAHUN 2017 

PELAYANAN UTD PMI KABUPATEN MALANG  TAHUN 2020 

 

 

A. DATA UMUM RESPONDEN 

Nama   : …………………………………………. 

Umur   :  17 – 25 Tahun         26 – 35 Tahun         

      36 – 45 Tahun           > 46 Tahun 

Jenis Kelamin  :            Laki – laki  Perempuan 

Pendidikan Terakhir :  SD      SMP SMA        

Sarjana/Pasca  

 

B. KUISIONER 

Berilah tanda centang (√) pada kolom sebelah kanan sesuai dengan 

kondisi yang saudara rasakan.  

 

NO PERTANYAAN 
JAWABAN 

STB TB B SB SBS 

I. ASPEK PERSYARATAN      

1. Bagaimana pendapat Saudara tentang 

kesesuaian persyaratan pelayanan dengan jenis 

pelayanannya? 

     

2. Bagaimana pendapat anda tentang komunikasi 

petugas dalam pelayanan di UDD PMI 

kabupaten Malang? 

     

II. ASPEK PROSEDUR / PELAYANAN      

4. Bagaimana pemahaman Saudara tentang      

  

    

NO RESPONDEN 
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kemudahan prosedur pelayanan di unit ini? 

5. Bagaimana alur pelayanan di UTD, sudah 

sesuaikah? 

     

III. WAKTU       

6. Bagaimana pendapat saudara tentang 

kecepatan waktu dalam memberikan pelayanan? 

     

IV. KOPETENSI PELAKSANA (PETUGAS)      

7. Bagaimana menurut anda kinerja petugas 

pelayanan donor darah? 

     

8. Menurut anda apakah petugas pelayanan donor 

darah sudah sesuai dengan SOP dalam 

melayani pedonor? 

     

9. Bagaimana pendapat Saudara tentang 

kesesuaian produk pelayanan antara yang 

tercantum dalam standar pelayanan dengan 

hasil yang diberikan? 

     

10. Bagaimana pendapat Saudara tentang 

kompetensi kemampuan petugas dalam 

pelayanan 

     

V. PERILAKU PELAKSANA (PETUGAS)      

11. Bagaimana pendapat saudara tentang perlakuan 

petugas dalam pelayanan terkait kesopanan? 

     

12. Bagaimana sikap petugas dalam melayani 

pendonor? 

     

VI. SARANA PRASARANA      

13. Bagaimana dengan snack dan vitamin yang 

disuguhkan setelah donor darah? 

     

14. Bagaimana pendapat saudara tentang kualitas 

sarana dan prasarana? 

     

15. Menurut anda apakah peralatan dalam 

pelayanan donor darah sudah memadai? 

     

VII. PENGADUAN      

16. Bagaimana pendapat saudara tentang 

penanganan pengaduan pengguna layanan? 
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17. Menurut anda apakah ada umpan balik dari UDD 

kabupaten Malang terhadap pedonor darah 

sukarela? 

     

 

Keterangan 

 

STB Sangat Tidak Baik 

TB Tidak Baik 

B Baik 

BS Baik Sekali 

SBS Sangat Baik Sekali 
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